
 

 

Hned po rozdání pololetního vysvědčení vyrazili žáci sedmého ročníku na lyžařský 

výcvikový kurz do Krkonoš. Jako místo pobytu bylo vybráno osvědčené rekreační 

středisko Prkenný důl v Žacléři. Lyžařský kurz patří k oblíbeným aktivitám, žáci 

se naučí lyžovat, popř. se v lyžování zdokonalí a prožijí týden ve společnosti 

svých kamarádů.  Atmosféru na lyžařském kurzu popisuje článek ze školního 

časopisu. 

Lyžařský výcvikový kurz 2014 

 

 

Tento rok, jako každý jiný, se sedmé třídy zúčastnily lyžařského výcvikového kurzu. Našim 

cílem byly Krkonoše, lyžařské středisko Žacléř. Celý víkend jsme strávili přípravami a 

balením, až konečně přišla neděle. Ráno kolem deváté na nás čekal před zámkem autobus. 

Rozloučili jsme se s rodiči a hurá na hory!  Měli jsme před sebou krásných 6 dní na horách.  

Do cíle jsme dojeli odpoledne a šli jsme se ubytovat. Chata byla starší a jednoduše vybavená. 

Ale pro naše účely přímo ideální. Náš pan učitel řekl, že je žákům odolná. Ještě ten den jsme 

si šli vyzkoušet lyže na menší sjezdovku blízko chaty. Tady každý předvedl, co na lyžích 

dokáže, a podle toho nás instruktoři rozdělili do skupin na začátečníky a pokročilé. Po prvním 

lyžování nám pořádně vyhládlo, a tak jsme se šli navečeřet do penzionu nedaleko chaty. Měli 

jsme plnou penzi, takže jsme neměli nikdy hlad. Po večeři jsme se setkali ve společenské 

místnosti v naší chatě. Tady jsme se rozdělili do 4 skupin, které se střídaly ve službách. 

Služba měla na starost ranní budíček, při obědě roznášení pití a přípravu večerního programu.  



Samozřejmě hned první den služba zaspala. Všechno jsme nakonec stihli a po vydatné snídani 

vyrazili na svah. Začátečníci brázdili bílé svahy na lehčí sjezdovce, zatímco my ostatní jsme 

si zdokonalovali své lyžařské dovednosti na těžším terénu. Když jsme kotvou vyjeli na vrchol 

sjezdovky, byli jsme překvapení krásnou přírodou a nádherným výhledem. Po lyžování na nás 

už čekal oběd a polední klid.  Byli jsme tak vyčerpaní, že někdo i usnul. Po načerpání energie 

jsme se vrátili zpět na svah. Po lyžování nám instruktoři dopřáli delší odpočinek a pak 

následoval večerní program. Všichni se moc těšili, co si pro nás první skupina připraví. 

Čekalo nás ale velké zklamání. První skupina si nic nepřipravila, a tak byla brzy večerka.  

Další den jezdila skupina začátečníků s pokročilými na větší sjezdovce. Trošku se báli, ale 

pokročilí jim pomáhali. Večer nás čekalo překvapení, druhá skupina pro nás měla nachystaný 

krásný program. Večerní hry sloužily k tomu, abychom vzájemně spolupracovali jako 

kolektiv a pobavili se.  

Čtvrtek jsme si zpestřili krátkým výletem do města. V pátek nás čekala soutěž ve slalomu na 

lyžích. Našim instruktorům jsme předvedli, co jsme se za týden naučili. Odměnou pro nás 

byla pochvala a diplomy.  

V sobotu po obědě nás čekalo loučení s Krkonošemi. Vůbec se nám nechtělo odjet. I když 

letošní zima zimním sportům moc nepřála, my jsme měli štěstí na počasí. Bylo slunečno a 

užili jsme si i sněhové nadílky. Nejraději bychom tam zůstali ještě týden. Rodiče měli radost, 

že jsme se vrátili domů živí a zdraví. Máme hodně zážitků a vzpomínek. Naše velké 

„děkujeme“ patří skvělým instruktorům, kteří se nám věnovali a připravili pro nás krásný 

lyžařský výcvik. 

                                                                       Nikola Švancarová, 7. A 

                                                                     Školní časopis Rosník 

                                                                      

Na pátek 7. února se velmi těšili žáci devátých tříd. Konal se totiž absolventský 

ples. Tato akce je organizačně náročná, je do ní zapojeno mnoho zaměstnanců 

školy. Na ples se připravují také deváťáci. Společně ve třídách si připravují 

projevy, či trénují slavnostní nástup. Ples každoročně patří k velmi úspěšným 

akcím, oblíbili si ho žáci i rodiče absolventů. Setkávají se zde pedagogové 

s bývalými žáky. Ples se tak stal velmi dobro prezentací školy na veřejnosti.  

Hodnocení absolventského plesu přines školní časopis Rosník Své zážitky popisují 

absolventi i moderátoři.  

 



 

 

 



Absolventský ples 

Jako každý rok, i letos se konal ples, kde se stužkovali absolventi 9. tříd. Všechno začalo 

přípravami. Jednou jsme v hodině češtiny dali hlavy dohromady. Každá třída zvlášť 

sepisovala nejlepší zážitky a radostné chvíle ze všech těch studentských let na rosické škole. 

Všichni jsme se při tom vzpomínání opravdu nasmáli a nikoho ani nenapadalo se hádat. 

Nakonec jsme dali dohromady dva různé projevy a z nich vznikl jeden celek. Obě části 

navazovaly na sebe jako dialog. Pak již jen stačilo vybrat dva zástupce, z každé třídy jednoho, 

kteří přednesou projev na plese. 

 Jelikož jsme byli na tanec docela „leví“, bylo nám umožněno se ho naučit v tanečních. 

Všichni si donesli taneční boty, aby se naučili opatrně, ale zároveň elegantně tančit. 

Samozřejmě i v tanečních jsme se nasmáli. Jakmile alespoň jeden z páru uměl tančit, hravě to 

toho druhého doučil, nebo ho k tomu alespoň dokopal.  

 Zanedlouho nastal náš velký den. Všechny dívky měly již pořízené šaty a chlapci obleky. 

Stačilo už jen nacvičit nástup. Trošku jsme se kvůli prostoru mačkali, ale nakonec jsme se s 

tím poprali. Ze školy jsme odešli dřív a pak již byly přípravy v plném proudu. O půl sedmé 

byl sraz přímo na místě, v Zámeckém kulturním centru. Všichni žasli z nevídané krásy svých 

spolužáků a spolužaček a již se jen čekalo na zahájení samotného programu. Rodiče již 

netrpělivě tasili fotoaparáty, aby si své dítko mohli řádně vyfotografovat.  

 Program zahajovalo předtančení a poté následovalo samotné stužkování žáků 9. ročníků. Pan 

starosta každému připnul stužku a každý byl tak hrdý, jako by byl právě pasován na rytíře. 

Zatímco probíhalo stužkování, naši dva zástupci přednášeli projev, při kterém ne každé oko 

zůstalo suché, a schopní moderátoři čekali na správnou chvíli, aby uvedli další bod programu. 

Následovala třídní fotka, každé třídy zvlášť. Ze všech opadla prvotní nervozita a milí žáci šli 

vyzvat na tanec své rodiče.  

 Atmosféra byla čím dál uvolněnější, když na bohatý repertoár písní přibyly nějaké ty 

„hitovky“. Byla radost sledovat rozzářené tváře všech na tanečním parketu. Po desáté hodině 

večerní začali ples opouštět učitelé, to už byla zábava v plném proudu. Žáci si připadali méně 

pod dohledem a měli je na starost jejich rodiče. Všichni se smáli, jedli, pili a tancovali a celý 

ples doprovázela pohoda. Kolem jedenácté hodiny již začali ples pomalu lidé opouštět a na 

některé padla únava. Završením plesu byla tombola, jejíž hlavní výhrou byl širokoúhlý 

televizor a popelnice. Všem jen létala hlavou myšlenka „Ať už zazní moje číslo!“. Výherce si 

nakonec televizi hrdě a radostně odnesl. Z plesu byl každý pln emocí a zážitků, rozhodně 

bude o čem vyprávět dalším generacím. Další ples mnohé čeká až na střední škole, ale i tak 

bude dlouho na co vzpomínat.  

                                                                      Daniela Dvořáková a Jana Vavrová, 9. B a 9. A 

                                                                                       Zpravodaj Rosicka Rosa 

 

 



 

 



Absolventský ples 

Dne 7. 2. 2014 proběhl absolventský ples pro žáky devátých tříd. Já s mojí sestrou jsme se ho 

zúčastnili jako moderátoři celého večera. Z našeho pohledu musím říci, že i přes změnu místa 

konání plesu se vydařil skvěle. Proto patří velký dík paní učitelce Špačkové a paní učitelce 

Folvarčíkové za dokonalou organizaci. Ještě před zahájením významného večera vystoupily 

mažoretky Anife pod vedením paní učitelky Žákové. Potom už došlo k slavnostnímu zahájení 

absolventského plesu. Prvním bodem programu bylo představení standardních společenských 

tanců páru Martina Kupčíka a Andrey Zemanové. Jejich vystoupení bylo pěkné. Poté 

přednesli svůj projev pan starosta a ředitel školy a následně proběhlo stužkování žáků 

devátého ročníku a jejich třídních učitelek. Za 9.A to byla paní učitelka Valerie Vladíková  a 

za 9.B paní učitelka Karin Schildová. Nejprve se začalo třídou 9.A a potom přišla řada na 9.B. 

Zástupci obou tříd si také připravili dojemnou řeč o jejich příhodách a jejich životě na 

základní škole v Rosicích. Bylo to opravdu dojemné. Dalším bodem programu bylo focení 

našich starších spolužáků s jejich učitelkami. Následovalo další vystoupení 

latinskoamerických tanců, které předvedli profesionální tanečníci. A pak už byla jen volná 

zábava. Všichni tancovali a myslím si, že se každý dobře bavil. Mně a mé sestře se ples velmi 

líbil a těšíme se na ten náš. 

                                                                    Jan a Andrea Mecerodovi, 8. A 

                                                                     Školní časopis Rosník 

 

 

V měsíci únoru proběhla celá řada školních kol vědomostních soutěží, např. 

olympiáda v anglickém jazyce, soutěž v sudoku, Pythagoriáda atd. Konala se také 

školní kola recitačních soutěží. 5. 2. soutěžili žáci 2. stupně. Dne 10. 2. se 

uskutečnila recitační soutěž žáků 1. stupně. Tato soutěž je přístupná veřejnosti 

a těší se velkému zájmu rodičů.  

V únoru také proběhly pod vedením školní psycholožky testy profesní orientace 

žáků 8. ročníku. V těchto testech si žáci ujasňují, jaké jsou jejich schopnosti a 

jakým směrem by se měli orientovat při volbě střední školy.  

 

 


